
      Правила навчального посібника 
про БРК багатоколінний будинок 

 
Ваша дитина отримала місце в системі підтримки навчання, яку надають 

віддані люди на добровільній основі. Ця допомога вам нічого не коштує. 

Волонтерство означає не отримувати за це грошей. Наглядачі приділяють дітям 

свій час. 

 
Наглядачі підтримують вашу дитину, допомагають їй зрозуміти домашнє 

завдання та є контактними особами для їхніх запитань. Ваша роль як матері і 

батька полягає в тому, щоб переконатися, що ви і ваша дитина разом 

дотримуєтесь правил. Таким чином ви можете допомогти нашим волонтерам-

доглядачам надати свою допомогу. Це можливо лише в тому випадку, якщо 

добровільним опікунам подобається працювати з вашою дитиною. Тому наступні 

правила: 

 

 Ваша дитина регулярно і вчасно приходить до навчального супроводу. Як 
батько, ви підтримуєте свою дитину і вчасно відпускаєте її з дому. 

 

 Якщо ваша дитина не може прийти на урок (наприклад, через хворобу), ви 
повинні завчасно вибачитися перед уроком по телефону або письмово 

відповідному керівнику. Ваша дитина отримує список усіх важливих телефонних 

номерів. Зберігайте їх вдома. 

Якщо наглядач недоступний, зверніться до BRK Mehrgenerationenhaus Bad Tölz 

за телефоном 08041/7933588. 

 

 Ваша дитина приходить до навчальної підтримки, навіть якщо у неї немає 
домашнього завдання. Помічники відпрацьовують з вашою дитиною те, що вона 

вже навчилася, читають з вашою дитиною або використовують цей час, щоб 

навчитися іншим речам. 

 

 Ваша дитина завжди несе з собою все необхідне для навчального 
посібника: пристойні ручки, лінійку, ластик, зошит, книги тощо. Будь ласка, 

переконайтеся, що ваша дитина має все з собою. 

 

 Наші вихователі ставляться до вашої дитини з великою любов'ю та 
вдячністю. Ви хочете допомогти своїй дитині, і ви теж. Як батьки, будь 

ласка, заохочуйте свою дитину ставитися до вихователів з такою ж повагою та 

вдячністю. 

 

 Немає права на те, щоб усі домашні завдання вашої дитини були виконані 
в навчальному посібнику. Будь ласка, продовжуйте працювати з дитиною вдома. 

Читайте з дитиною, дозвольте нам показати вам, що ваша дитина зробила в 

навчальному посібнику. Поцікавтеся їхніми домашніми завданнями та тим, чого 

вони навчилися! 

Це важливо для гарного розвитку вашої дитини. 

 
Дякуємо за вашу підтримку, і ми з нетерпінням чекаємо співпраці з вами на 

благо вашої дитини. 


